OYXIKH A’ TYMNAXYIOY - METPHXH OEPMOKPAXYIAY

OVOLLOL ettt TaEN: ceeeeeenat

1. Ewayoy

a. Ot avBpwmot tpocmafohv va EKTIUNGOLY I
vo petpnoovv pe axpifeia ™ Beppoxpacio
JPOPOV COUATOV. YOAACTE GE MO0 OO
TIC TOPOTAVE® TEPIMTMOCELS YIVETOL KATA
TPOGEYYIoN eKTipnon g Beprokpaciog Kot
o€ oo yiveTon akpiPng pétpnon;

2. BaOpovopunon Oeppopétpov
a. "o va pmopovv Aowdv ot dvBpmmot va. Letpovv T Beppokpaciol pe )
akpifewa, avakdioyav 1o Beppouetpo. H apyf Aertovpyiog Ttov
Baciletal oty 1O10TNTA KATOU®V VYPOV (). VOPAPYLPOS, OWVOTVEVLLAL)
va dtuotéAdovtal (va av&avel o 6ykog Tovg) otav (eotaivovtat.

100° e

Opwe, yw vo petpnoovv 1N Beppokpocia, 0o Empeme  va
YPNOWOTOMGOVY  KAmolo  KA{poka — pétpnong. Xto  mapehfov
onuovpyndnkav apketég kMpaxeg pétpnong g feppokpaciog. Xtig
NUEPES HOG, EYEL EMKPATNOEL 6€ OAOKANPO oYeddV TOV KOGUO, 1M
KMpoka Keioiov (Celsius) mov onpovpyndnke otig apyés tov 18ov
advo amo tov Xounodd Anders Celsius.

To BepudpeTpo g dSimAavnig siovag dev givar fabpovounuévo. o va
10 Pabuovopnoel évog pabntig oakolovOnce 1t pébBodo mov
akoAovOnoe kat o Celsius:

I.'EaAe o Oepudpetpo o évo motHpt 1oL LINPYE TAYOS Kot vepd pali
Kol ekel mov otobepomombnke M 6TAOUN TOL OWOTVELUOTOG
onueiooe 0°C.

I. Katoémv €Boake 1o Oeppopetpo o vepd mov £Ppale kot kel mov
otafeporombnke n otdOun Tov owvomvevpotog EPare 100°C.

Me ) Bonbeio evog yapaxo Babuovounote to Bepuduetpo ava 10°C
OVOUESOH OTIG OVO OMNUEIMUEVEG EVOEIEEIC. ZTN CULVEXEWL YPAYE TN
Bepuoxpacio mov delyvel To OEpUOUETPO OTNV EKOVA: ...........

B. Onog eldape 6to PLALLSI0 «Métpnon Oykovy, mpénet vo StafAlovpe [Le CLYKEKPLUEVO TPOTO TNV
évoel&n otabunc evoc vypov (.. vepd oe 0YKOUETPIKO KOAVOPO). Mropeite avtiototya vo
0)£0140TE GTO GMATO VYOG £val Tt de€1d amd 10 BeppuopeTpo dote va dSalel cmatd TV EVOeen;



3. Métpnon Osppokpaciog
2V mopokdTo eKovo eaivovrtal tévte Oeppopetpa A, B, I', A kot E.
a. ' ta Oeppopetpa A, B ko I' va ypayete v tipn g Beppoxpaciog (o€ °C) mov deiyvouv.

B. T ta Bepuduetpa A kor E, va ypopoticelg to owvonvevpo (Le OTL ypdua StofETeE) péca 6To
coAnvo Tov kafevag BeppropéTpov mote 10 A va detyvel 72°C ko to E va deiyver -6 °C.

7~ = 7~ °c 72 °c °c -6 °c
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0 0
-10 -10
-20 -20

v. To mapakdtw oldypappa A delyvel mog petapdiietor 1 Beppokpacio 80g vepol to omoio €xet
tomofetnBel mévo oe pa eotio Béppavong. Me 1 Ponbeia Tov daypEUUATOS VO ATOVTNGELS OTIG
TOPOKATO EPMOTNGELS.

I. Tn otryun ™G évopéng TV HETPNOE®Y TOGO NTOV 1 BEPUOKPAGIL TOV VEPOD; w.vvvevrveennann,
ii. [Towa n Beppokpacio Tov vepod ™ otiypn 140S; .ovvvvniiennnnnen
iii. ITowa xpovikn otiyun n Oeppokpacio tov vepod frav 40 °C; ...oovvevennne.

0. Emavaiappavoope to meipapa (3y), pe tn povn dopopd Otl ¥pnoILoTo|OnKe dS1pOpPETIKT 0TIO
B¢puavonc, kot tpoékuye to odypappa B. TIdte n eotia OEppavong ftav mo 1oyvpY|, 6To OEYPALLN
A 1 oto Sdypappa B; Aiwcatoldynoe v andvinoen cov.
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